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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τους κ.κ. Υπουργούς 

 Εσωτερικών 

 Υποδομών και Μεταφορών 

Θέμα: «Χωρίς επισκευή εδώ και μήνες επικίνδυνη καθίζηση δρόμου στο 

Λιβάδι Ολύμπου» 

Το χωριό Λιβάδι του Δήμου Ελασσόνας είναι ένα χωριό με πληθυσμό άνω των 

2.000 κατοίκων, το οποίο βρίσκεται σε υψόμετρο 1.180 μέτρων στο όρος 

Τίταρος και βρίσκεται μεταξύ τριών περιφερειακών ενοτήτων (Π.Ε. Κοζάνης, 

Π.Ε. Πιερίας και Π.Ε. Λάρισας). Μέχρι την θέσπιση του Προγράμματος 

Καλλικράτη το 2011 αποτελούσε ξεχωριστό Δήμο, ενώ με την εφαρμογή του Ν. 

3852/2010, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, αποτελεί Δημοτική Κοινότητα του 

Δήμου Ελασσόνας. 

Οι κάτοικοι της περιοχής απασχολούνται κατά μεγάλο βαθμό στον τομέα της 

κτηνοτροφίας, κρίσιμο για την διατροφική ασφάλεια της χώρας, ενώ, λόγω του 

εντυπωσιακού αναγλύφου της περιοχής και του υψομέτρου, το χωριό αποτελεί 

πόλο έλξης για επισκέπτες που επιθυμούν να έρθουν σε επαφή με ένα αγνό 

φυσικό περιβάλλον και την ιδιαίτερη φιλοξενία των ανθρώπων της περιοχής. 

Ωστόσο, κάτοικοι και τοπικά μέσα αναφέρουν ότι ο δρόμος που συνδέει το 

Λιβάδι με την Κατερίνη αντιμετωπίζει εδώ και μήνες σοβαρό πρόβλημα 

καθίζησης με αποτέλεσμα να κινδυνεύουν οι διερχόμενοι οδηγοί. Στο 4ο 

χιλιόμετρο της διαδρομής προς Κατερίνη, το οδόστρωμα έχει υποχωρήσει 

εντελώς και το μόνο μέτρο που έχει ληφθεί είναι η οδοσήμανση που αποκλείει 

το υπό κατάρρευση τμήμα του δρόμου. 
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Όσο υφίσταται το συγκεκριμένο πρόβλημα ορισμένοι οδηγοί επιβατηγών και 

φορτηγών οχημάτων αναγκάζονται να διέρχονται το αντίθετο ρεύμα με ό,τι αυτό 

συνεπάγεται για την οδική ασφάλεια της περιοχής. Το επόμενο διάστημα 

αναμένεται να αυξηθεί η κίνηση στο Λιβάδι, καθώς το χωριό αποτελεί πόλο 

έλξης επισκεπτών κατά τους θερινούς μήνες, δεδομένο που επιτάσσει την 

άμεση επισκευή του δρόμου προς Κατερίνη για την ομαλή διέλευση κατοίκων 

και επισκεπτών, καθώς και τον εφοδιασμό των τοπικών επιχειρήσεων.  

Επειδή, το Λιβάδι Ελασσόνας αποτελεί μια ορεινή περιοχή και απαιτεί τον 

εγγυητικό ρόλο των δημοσίων αρχών σε ζητήματα προσβασιμότητας, 

Επειδή, η καθίζηση του δρόμου στο 4ο χιλιόμετρο της διαδρομής Λιβάδι-

Κατερίνη θέτει σε κίνδυνο την ασφάλεια των πολιτών ειδικά με την αύξηση της 

κίνησης τους θερινούς μήνες, 

Ερωτώνται οι αρμόδιοι κ.κ. Υπουργοί: 

1. Σε ποια φάση βρίσκεται η επισκευή της καθίζησης του 

οδοστρώματος στον δρόμο Λιβάδι Ελασσόνας-Κατερίνη και ποιο 

είναι το χρονοδιάγραμμα υλοποίησής του; 

2. Ποια εναλλακτικά μέτρα πλην της οδοσήμανσης έχουν ληφθεί για 

την ασφαλή διέλευση οχημάτων και πεζών στο σημείο; 

 

Οι Ερωτώντες Βουλευτές 

Κόκκαλης Βασίλειος 

Καραμέρος Γεώργιος 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 




